

Им обязаны письменностью

На минувшей неделе в учреждениях культуры и образования мероприятия были посвящены Дню славянской письменности и культуры. Так, в библиотеке им. Л. Толстого прошёл музыкально-поэтический фестиваль для студентов педколледжа.

«Мы ежегодно приглашаем в этот день студентов и школьников, чтобы через столетия вспомнить тех, кому мы обязаны письменностью, – комментирует **ведущий библиотекарь сектора литературы по искусству Татьяна ПОЛТОРАК.** – Сегодня проводим фестиваль «Пока язык храним и в Слове зреет свет – мечтам пределов нет», посвящённый Дню славянской письменности и культуры или, как его ещё называют, Дню святых Кирилла и Мефодия – братьев, которые внесли первый и самый важный вклад в развитие письма у славян, написав две первые азбуки. С музыкальными номерами выступили воспитанники детской школы искусств.

Все присутствующие также стали участниками анкетирования. Вопросы были посвящены Году литературы, книгам и их персонажам.

Анна АНАТОЛЬЕВА